

关注国足

元旦后，
国足开练中超·
焦点

足协新政，来了！

- 单场比赛可以上四外援
- 国内外球员薪水均受限
- 俱乐部名称将“中性化”

CBA·焦点

顾全三分定胜负

深圳队收获两连胜

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：2020赛季中超联赛政策说明会昨日在北京举行，中国足协对新赛季中超联赛的相关政策进行了解释和说明。

和2019赛季相比，新赛季的中超联赛对外援政策作出了以下调整——中国足协规定，中超各队单赛季总计最多可注册外援7人次，最多同时注册6名外援，单场比赛最多报名5外援，同时可上场4外援。

中国足协还对此前“现有国

可出场的外援人数从3人增加到4人。

与此同时，中国足协还对外援的薪水进行限制。在新政下，新签外援的税后年薪不得超过300万欧元，明年1月1日起签订的合同为新合同。

中国足协还对俱乐部名称的中性化做出了具体规定。要求各俱乐部必须在2021赛季开始前完成俱乐部名称中性化改革，届时如未能通过中国足协认证，将不被授予联赛准入资格。新政实施后，各球队换一次

20%。U21球员的年薪不得超过30万元人民币，如果有球员达到出场标准则不受此规定限制，具体办法由职业联赛政策联合工作组研究并发布。国内球员在今年11月20日后签订的合同将被视为新合同。

中国足协还对俱乐部名称的中性化做出了具体规定。要求各俱乐部必须在2021赛季开始前完成俱乐部名称中性化改革，届时如未能通过中国足协认证，将不被授予联赛准入资格。新政实施后，各球队换一次

投资人就要换一次名字的现象将不复存在，这对各球队的文化和品牌形象建设会有一定的促进作用。

此外，中国足协决定完全放开U21球员转会政策。此前中超联赛在国内球员转会方面一直按照单赛季“5+3政策”执行，即每支球队每赛季可引进5名无年龄限制球员和3名U21球员。此次足协取消U21球员转会限制，将加快各U21球员的流动速度，以求让年轻球员得到更多的出场机会。

比赛还剩2分16秒时，眼看进攻时间快到了，顾全面对防守球员在快失去平衡的情况下起手三分，皮球正中篮筐中心！105比98，深圳马可波罗队在经历了大半节的僵持后，终于将分差稍稍拉开。

这是决定本场比赛胜负的三分，同时也是里程碑式的三分——这是顾全CBA生涯投中的第734个三分球，超过了队里的前辈邱彪成为CBA史上三分球命中榜第20位。

上一轮深圳队力克八连胜的山东队，此轮继续在中山赛区迎战江苏队。赛前两队曾交锋32次，深圳队以18胜14负稍占优势，其中在主场取得12胜的战绩，说明在主场占有较大的优势。

这是一场大起大落的比赛。“我们开局非常兴奋，队友们都充满激情，人人都参与防守，战术执行力强”，赛后拜克斯的总结概括了深圳队首节的表现。

比赛开始后近5分钟，深圳队打了对手一波15比0的得分高潮。江苏队以大外援拉杜利察替下小外援布森后，掀起一股反扑浪潮，首节深圳队仅仅以28比23领先。

此后的过程十分胶着，分差一直拉不开。第三节深圳队一度将分差拉开到两位数，但很快又被追了回来。战局就这样一直进行到文章开始时的场景。顾全投中这记三分后，又在一次二次进攻中上篮得

分，将胜利牢牢握在自己手里。

“顾全此前一直受伤病影响，表现有起伏。但他积极治疗，调整状态，今晚表现得非常好，这是他努力的结果。”赛后深圳队主教练王建军对顾全赞赏有加。

深圳队此战之所以能够赢得比较顺利，与江苏队小外援布森表现不佳也有关系。“他的状态非常糟糕”，赛后江苏队外教贝西诺维奇直言不讳：“对手对他的防守采取夹击，及无球施压等战术，非常成功，这极大地消耗了他的体力；另一方面，他个人的表现也很不好，尤其是防守端……”

深圳队小外援拜克斯却表现出色，他28投11中，得到全队最高的34分，同时还送出9个助攻，摘下10个篮板，得到准三双。内线李慕豪也表现出色，9投8中得到21分，并得到11个篮板。深圳队全队共有23次助攻，远高于对手的14次。

羊城晚报记者 周方平
(发自中山)

CBA 直播表

常规赛第21轮
12月26日(星期四)
19时20分
广东 VS 上海
(广东体育频道)

数据整理/周方平 制表/黄江霆

联赛新政昨天出炉后，国家队的建设也紧随而至。据悉，新一期中国男足国家队将在元旦后开始集训，而中超各队的冬训也都安排在元旦之后，这样必然导致各球队冬训受影响，国脚人数众多的大恒大队首当其冲。

据悉，中国足协即将在北京面试三位土帅候选人李霄鹏、李铁和王宝山。

据悉，前国家队主教练朱广沪将担任此次国足选帅的评审组组长，他的意见至关重要。三位候选人中，李铁是朱广沪在健力宝队时的得意门生，也是健力宝队的队长。李霄鹏曾在2007年亚洲杯期间担任朱广沪的助手。目前，二李在选帅中处于领先地位。

无论谁担任国足主帅，国家队的备战计划都已拟定好。明年1月5日，新一期国足将开始集训，一直到农历除夕前。届时，新帅将会正式赴任。国足的集训时间与中超球队的冬训时间存在重叠，必然会影响到中超球队的冬训。

上赛季冬训，恒大队就因国家队备战亚洲杯而被打乱。球队结束冬训从迪拜回到广州时，只剩下4人。广州恒大定于1月6日集结，1月7日赴迪拜开始冬训。作为国脚人数最多的球队，恒大队今年的冬训必将又受到影响。

羊城晚报记者 林木剑

“林”漓尽致

2020赛季联赛新政拖了这么久，终于赶在新赛季冬窗转会期开启前不到一周匆忙出台，这证明此次新政是经历了各方利益数次平衡后才出炉，如怀胎十月般艰难。但新政出台并不是终点，而是起点。如何保证新政措施落实到位，监管得力，才是最重要的事。

此次出台新政，有些是新内容，有些是旧版升级。

比如，外援注6报5上4，是恢复了2017赛季前的一些政策。此政策指向性很强，主要是为了应对2021年在中国举办的世俱杯。足协希望通过增加外援人数，提升中超球队在亚冠联赛的竞争。如果中超球队能拿到2020赛季亚冠冠军，将会有两支中超球队出现在2021年的世俱杯赛场。

新政出台不易，落实到位更重要

这无疑是中国足球值得书写的一笔，也因此备受高层关注。像这种既是足协高层为主导，同时又为多数俱乐部所接受，符合中国足球多方利益的政策，执行起来难度不算大。

但有些政策，估计或多或少会受到俱乐部明里暗里的应对。比如，2020年1月1日之后签订的外援，最高年薪不超过300万欧元。300万欧元能请来什么级别的外援，这一点相信上至足协下至俱乐部，都心知肚明。像保利尼奥、奥斯卡、佩莱、费莱尼这些在国际足坛上叫得响的球星，愿意屈尊来到中超，高薪绝对是最重要的因素。这些球星本身就年薪高，企业会舍得最大的广告平台，这就跟断了企业的一大收入来源一样，有几家会真心乐意？

家凭什么从足球世界的中心来到中超？这一新政，可能会让几家豪门俱乐部未来几天不得不赶紧与大牌外援续约。

又比如俱乐部的中性名字。足协的初衷是俱乐部不因投资主体的变化而频频改变名字，从而打造属于中国足球自己的“百年老店”。想法很丰满，现实很骨感。中国企业尤其是民企，搞足球基本上是纯砸钱，图的也是广告效应。球队名字本身就是最好最天然的广告载体，也是企业愿意投资足球的动力之一。“广州恒大队”每年为恒大集团节省的广告费，足以再养一支球队。玩足球本身就亏钱，还让企业割舍最大的广告平台，这就跟断了企业的一大收入来源一样，有几家会真心乐意？

如何防范监管？

历史上足协推出的政策颇多，但真正能够落实到位的并不多。远的不说，就拿去年的“四大帽”来讲，今年又有几家能做到？这一次，新政还会高举高打，轻落下来吗？

羊城晚报记者 林木剑

两个“小人物”助“蓝鹰”一飞冲天

意甲进入冬歇期，在此前进的将近一半赛程，表现最惊艳的球队之一当属拉齐奥。尽管“蓝鹰”财力有限，但主帅小因扎吉打造出一支极具竞争力的球队，半个月内在意甲和意大利超级杯以两个3比1击败意甲八连冠得主尤文图斯，那也是尤文本赛季迄今为止仅有的两场败仗。

在意甲射手榜和助攻榜，拉齐奥前锋因莫比莱和中场阿尔伯托分别领跑。

在欧洲五大联赛射手榜，因莫比莱以17球与英超首席射手瓦尔迪并列第三，仅次于在德甲射手榜排名前两位的莱万多夫斯基(19球)和维尔纳(18球)。

在五大联赛排名前九位的射手中，因莫比莱进球占全队的比例最高。拉齐奥到目前为止打进38个意甲进球，因莫比莱进球占高达45%。

意大利国脚因莫比莱明年2月将年满30岁，他出道于尤文，但在群星荟萃的“斑马军团”没有打出名堂。2013-2014赛季，因莫比莱为尤文的同城对手都灵打进22球，夺得意甲金靴奖。

因莫比莱随后效力过多特蒙德和塞维利亚，都表现较为低迷。2016夏天，因莫比莱由塞维利亚加盟拉齐奥，转会费仅为945万欧元。拉齐奥主帅小因扎吉是博格巴，他由尤文加盟曼联的成交价是1.05亿欧元，当时的博

格巴相当于可以买26个阿尔伯托。

本赛季在欧洲五大联赛助攻榜，阿尔伯托以11次助攻与拜仁慕尼黑前锋穆勒并列第一，曼城巨星德布劳内以10次助攻排名第三，多特蒙德边锋桑乔以9次助攻排名第四。

因莫比莱最近陷入一个小低潮，在意甲和意大利超级杯连续三场没有进球，阿尔伯托可以做到进球和助攻两不误。

拉齐奥独具慧眼，当年低价买进阿尔伯托，现在赚大发了。阿尔伯托表现如此全能，明年有望代表西班牙参加欧洲杯。

羊城晚报记者 刘毅

英超·观察

明晨，曼联将在老特拉福德主场迎战英超第19轮的对手纽卡斯尔。据一家当地媒体赛前调查，逾四成网友支持曼联的替补门将罗梅罗首发上阵，这在近年来还是首次。

罗梅罗虽然贵为阿根廷国家队的主力门将，但在曼联他一直是德赫亚的B角，他在英超上阵机会很少，多是在联赛杯、欧联杯之类的“鸡肋”首发。如今罗梅罗的支持率达到前所未有的高度，直接原因是德赫亚在曼联上轮对阵沃特福德的比赛出现严重失误，球迷对后者的信任度开始下滑。

德赫亚是“弗格森时代”最

后一个重要签约，他帮助曼联传奇主帅拿到了最后一个英超冠军。在“后弗格森时代”，德赫亚也是队内发挥最为稳定的球员，虽然此后曼联再无缘英超冠军，但这位西班牙国门几乎是以一人之力扛着球队在杯赛前进直至夺冠。德赫亚以其惊人的反应速度和超稳定的发挥，成为红魔队中最让人放心的一环。

德赫亚的状态出现波动是2018年，诱因是桑切斯从阿森纳转会曼联，其周薪几乎是德赫亚的三倍，这让德赫亚心态失衡。此后的续约谈判中，德赫亚坚持35万周薪不松口，尽管最终是曼联满足了德赫亚的要求，

但其状态却开始下滑。

最初的表现是德赫亚随西班牙队出战俄罗斯世界杯表现不佳，此后他回到队中，其发挥的稳定性也大不如前了。在过往一年半的时间里，德赫亚的失误导致曼联丢了6球，这在英超门将中也是最多的。在西班牙国家队，德赫亚的主力位置也让切尔西的门将凯帕抢走了。

如今，连一直对德赫亚非常

信任的曼联球迷，都开始对他产生怀疑，这是一个危险的信号。

德赫亚已经遭遇“信任危机”，他必须重新拾信心、振作起来，以实际行动完成自我救赎。

羊城晚报记者 徐扬扬

曼联门神遭遇信任危机

后一个重要签约，他帮助曼联传奇主帅拿到了最后一个英超冠军。在“后弗格森时代”，德赫亚也是队内发挥最为稳定的球员，虽然此后曼联再无缘英超冠军，但这位西班牙国门几乎是以一人之力扛着球队在杯赛前进直至夺冠。德赫亚以其惊人的反应速度和超稳定的发挥，成为红魔队中最让人放心的一环。

德赫亚的状态出现波动是2018年，诱因是桑切斯从阿森纳转会曼联，其周薪几乎是德赫亚的三倍，这让德赫亚心态失衡。此后的续约谈判中，德赫亚坚持35万周薪不松口，尽管最

终是曼联满足了德赫亚的要求，

但其状态却开始下滑。

最初的表现是德赫亚随西班牙队出战俄罗斯世界杯表现不佳，此后他回到队中，其发挥的稳定性也大不如前了。在过往一年半的时间里，德赫亚的失误导致曼联丢了6球，这在英超门将中也是最多的。在西班牙国家队，德赫亚的主力位置也让切尔西的门将凯帕抢走了。

如今，连一直对德赫亚非常

信任的曼联球迷，都开始对他产生怀疑，这是一个危险的信号。

德赫亚已经遭遇“信任危机”，他必须重新拾信心、振作起来，以实际行动完成自我救赎。

羊城晚报记者 徐扬扬

意甲·人物

在五大联赛排名前九位的射手手中，因莫比莱进球占全队的比例最高。拉齐奥到目前为止打进38个意甲进球，因莫比莱进球占高达45%。

意大利国脚因莫比莱明年2月将年满30岁，他出道于尤文，但在群星荟萃的“斑马军团”没有打出名堂。2013-2014赛季，因莫比莱为尤文的同城对手都灵打进22球，夺得意甲金靴奖。

因莫比莱随后效力过多特蒙德和塞维利亚，都表现较为低迷。2016夏天，因莫比莱由塞维利亚加盟拉齐奥，转会费仅为945万欧元。拉齐奥主帅小因扎吉是博格巴，他由尤文加盟曼联的成交价是1.05亿欧元，当时的博

格巴相当于可以买26个阿尔伯托。

本赛季在欧洲五大联赛助攻榜，阿尔伯托以11次助攻与拜仁慕尼黑前锋穆勒并列第一，曼城巨星德布劳内以10次助攻排名第三，多特蒙德边锋桑乔以9次助攻排名第四。

因莫比莱最近陷入一个小低潮，在意甲和意大利超级杯连续三场没有进球，阿尔伯托可以做到进球和助攻两不误。

拉齐奥独具慧眼，当年低价买进阿尔伯托，现在赚大发了。阿尔伯托表现如此全能，明年有望代表西班牙参加欧洲杯。

羊城晚报记者 刘毅

上门广告服务代理

锦洪
广告

电话:020-87566523、13622244208
地址:广州市天河区天河路490号壬丰大厦西厅
3015室

电话:13922437901
地址:广州市天河区黄浦大道中腰岗西11号
204室

广东南粤银行股份有限公司广州分行与湛江市康明投资有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

公告(2019)粤0501017-2号

因广东南粤银行股份有限公司广州分行与湛江市康明投资有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告(以下简称为“本公告”)，现将有关情况公告如下：

一、本公告为债权人对债务人湛江市康明投资有限公司的债权转让通知暨债务催收联合公告(以下简称为“本公告”)，现将有关情况公告如下：

二、本公告为债权人对债务人湛江市康明投资有限公司的债权转让通知暨债务催收联合公告(以下简称为“本公告”)，现将有关情况公告如下：

三、本公告为债权人对债务人湛江市康明投资有限公司的债权转让通知暨债务催收联合公告(以下简称为“本公告”)，现将有关情况公告如下：

四、本公告为债权人对债务人湛江市康明投资有限公司的债权转让通知暨债务催收联合公告(以下简称为“本公告”)，现将有关情况公告如下：

五、本公告为债权人对债务人湛江市康明投资有限公司的债权转让通知暨债务催收联合公告(以下简称为“本公告”)，现将有关情况公告如下：

六、本公告为债权人对债务人湛江市康明投资有限公司的债权转让通知暨债务催收联合公告(以下简称为“本公告”)，现将有关情况公告如下：

七、本公告为债权人对债务人湛江市康明投资有限公司的债权转让通知暨债务催收联合公告(以下简称为“本公告”)，现将有关情况公告如下：

八、本